



百年匠心，独树一帜

德国浴缸品牌卡德维庆祝南京金陵店开业五周年

12月18日，驰名欧洲的德国百年浴缸品牌卡德维(KALDEWEI)为庆祝入驻南京5周年，特地重新装修，更加凸显该产品不凡的品质和设计时尚形象。同时，卡德维体验月也将拉开帷幕，让幸运用户尽享德国原装SPA的沐浴体验。另外，卡德维还特别为设计师提供签售卡和VIP卡，以感谢这5年来的紧密合作。

顶级品牌，重装亮相

庆典活动当天，万达南京希尔顿宴会厅星光熠熠，约150名顶尖设计师济济一堂，卡德维亚太区销售总监王磊和南京合作伙伴天日升工贸有限公司董事长郑伟东共同为新店剪彩并庆祝卡德维入驻南京5周年。

活动现场热闹非凡，一款获得2014年室内设计创新奖“Best of Best大奖”的Meisterstück明星浴缸矗立在大厅中央，设计师们纷纷拿起笔在浴缸上签名、涂鸦，如果涂鸦不满意仅需用软布轻轻一抹，浴缸即刻又呈现洁白如新的钢瓷釉表面。另外两款白色卡德维浴缸和一幅巨型美国国家地理杂志的艺术黑白照片巧妙组合，形成一幅现代装置艺术作品。

核心秘密：3.5毫米钢瓷釉

卡德维在欧洲是家喻户晓的浴缸和淋浴盆品牌，在仅有50个顶尖品牌入选的德国奢侈品排行中位列第35位，在德

国拥有60%的市场占有率，分支机构已覆盖66个国家。

卡德维浴缸之所以能历经百年而屹立不倒，核心在于其所独有的3.5毫米钢瓷釉技术，卡德维的所有浴缸和淋浴盆均由钢和瓷釉打造而成。卡德维3.5毫米钢瓷釉是将加州硼砂、纳维亚长石、石英和苏打等天然材料混合后，均匀地喷到一整块厚钢板冲压而成的浴缸和淋浴盆上，再送入世界上最大的U形窑里用850度的高温烘烤。独特的制作工艺使得卡德维产品具有持久耐用的特点。卡德维钢高度耐磨损、防刮伤、抗撞击、抗酸腐，无论是美容或保健浴的添加剂还是香精油，都不会使之黯然无光，燃着的烟头等熏烧物质也无法在它身上留下痕迹。因此清洁工作可以用任何日常工具进行，任何痕迹用干布就可擦拭干净。卡德维所有产品均为原装进口，并提供30年质量保证。(张彦怡)

卡德维南京店地址：江东中路88号金陵国际家居1F-A8820

志佳恒暖“雪中送炭”，全城征集3套免费供暖样板房

明管供暖，时下正流行

昨天，南京气温低至零下5摄氏度，不少没有及时安装供暖系统的市民冻得似乎坐不住了，他们想尽快安装一套供暖。好事来了，南京志佳冷暖设备公司“雪中送炭”，即日起至12月31日，在南京全城征集3套免费供暖样板房。只要您家里还没有安装供暖设备，打进志佳热线，就有机会获取3万元免费安装供暖的豪礼。

现代快报记者 陈勇民

恒暖明装 深受3万用户点赞

据介绍，志佳冷暖已有22年采暖系统、热水设备专业安装、售后服务的历史，目前居于舒适家居行业的领军地位。凭美观大方的施工技术，欧洲伙伴品牌厂商的鼎力支持，以及欧式的服务体系，深受南京3万用户的好评。

该公司总经理张应志说，眼下最热门家庭供暖方式是明装供暖，就是针对已经装修入住的没有供暖的房子，施工时管道系统是明着布放的，对施工工艺要求相当高。为此，消费者一定要请专业的供暖工程师到家中实地查看，根据家中的情况来确定布管位置，才能让家既暖又添彩。据了解，志佳近期推出的“恒暖明装”，就是专为已装修房以及老房子提供冬季采暖和生活热水需求量量身定制的。志佳采用全系统欧洲原装产品，行业内率先引进德国直插式接头安装工艺，一天就能安装完毕。“恒暖明装”自安装完毕起保修两年，保修期内每年两次免费保修及安全监测。

舒适体验 志佳冷暖大送优惠

上周五，安恒隆花园印先生家请志佳公司安装了一套“恒暖系统”，据他介

绍，当天傍晚家里就可以采暖和使用生活热水，106平方米的房子整体费用不到2.5万元，性价比挺高的。因受不了南京干冷的天气，83岁的母亲本来打算元旦回广东老家，这下好了，有了供暖老人家欢心地说，今冬哪儿也不去了，就宅在“阿仔”(儿子)这过年了。

用户舒适了才是最好的供暖系统。为感谢广大新老客户对志佳公司的厚爱，即日起至12月31日，在南京全城征集3套免费供暖样板房。同时，志佳针对快报读者特地推出“安装恒暖明装，送老人房或儿童房散热器”的优惠。另外，每天签单前5户，每户再得500元现金大礼。家里很冷还等什么，找志佳装“恒暖”，一天让家里温暖如春。

报名热线：96060



立邦 为你刷新生活

“不用你跑建材，不用你搬家，不用你搬移和保护家具，不用你清扫，不用你动手的专业涂刷服务。”

刷新家 迎新年

一、进店就送新年大礼

二、全场材料8.8折

三、艺术漆5折

四、免费办理会员卡

种种墙面问题，真让人心烦!



立邦刷新服务不用你动手



- 桥北金盛立邦旗舰店：浦口区金盛家具辅楼1-2号
- 桥北弘阳立邦旗舰店：浦口区弘阳家具广场A2馆
- 江浦立邦旗舰店：浦口区文德西路8-2号
- 泓圣林立邦旗舰店：原天林装饰城旁
- 宏鼎立邦旗舰店：312国道衡阳路段188号

活动地址：
鼓楼区凤凰西街202号立邦刷新体验店
400-025-0168 153-0159-3718

